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De enquête

Aan het slot van de informatieavond van 11 januari is - met als onderwerp: “Hoe verder richting de Versterkingsoperatie?” - gemeld dat aan alle bewoners de vraag zou worden voorgelegd of men m.b.t. de aardbevings- en versterkingsproblematiek behoefte heeft aan gezamenlijk optrekken als dorp. 
Voor de goede orde, ook dan behoudt een ieder de individuele vrijheid om voor de eigen woning een eigen beslissing te nemen. Het gezamenlijk optrekken als dorp heeft dus slechts de functie van centrale vraagbaak en kennispartij. Het is zeker niet de bedoeling om als dorp(swerkgroep) met individuele dossiers en besluitvorming aan de gang te gaan.
Onze bestuursleden zijn ervan overtuigd dat gezamenlijk optrekken in dit complexe dossier van belangrijke meerwaarde kan zijn, maar wil en kan dat uiteraard niet in gang zetten als er geen draagvlak voor bestaat binnen ons dorp. 

Belangrijke reden voor deze enquête is dus de aardbevings/versterkingsproblematiek. 
Maar, we maken ook gebruik van de gelegenheid om jullie gelijk een klein aantal andere vragen voor te leggen. Bij ons bestaat namelijk behoefte om op hoofdlijnen te peilen wat de inwoners van Steendam e.o. vinden van de ontwikkelingen en activiteiten die vanuit de Dorpsvereniging en de Coöperatie zijn opgezet en worden opgezet. Aan die projecten en activiteiten wordt door een aantal leden veel werk verzet, en er is soms te weinig gelegenheid om te peilen of er voldoende draagvlak is c.q. blijft. 

Daarom het vriendelijke verzoek om even te gaan zitten voor de invulling van bijgaand vragenformulier. Het betreft 11 ja/nee/geen mening-vragen, met - indien gewenst - bij elke vraag de mogelijkheid om tekst toe te voegen, naar eigen wens/visie. 
De vragen zijn verdeeld over de Coöperatie en de Dorpsvereniging.

Graag ontvangen wij de ingevulde vragenlijst vóór 1 februari terug. Dat kan op de volgende manier: 
· per emailzending aan dorpsverenigingsteendam@gmail.com;
· inlevering bij (de brievenbus) van 1 van de volgende adressen:
· Podiumcafé Peter en Leni
· Damsterweg 12 (Mieke Wind, Christiaan Wiepkema)
· Damsterweg 83 (Bernice Bot, Fred Mahler)

Mocht je niet in de gelegenheid zijn digitaal in te vullen of te printen kun je ook bij één van deze adressen een papieren versie ophalen. En, mocht je eerst nog met vragen zitten, neem gerust contact op met één van de bestuursleden. Namen en emailadressen vind je op onze website www.steendam.info.



Overige informatie

Presentatie plannen Art Park Damsterplas en Locatie Hinrichs 

Vraag 6 en 7 van de enquête hebben specifiek betrekking op de (dia-)presentatie van het project Cultuureiland/park Damsterplas. Het is al op diverse momenten ter sprake gebracht: de kans dat er op en rond de Damsterplas een belevenispark gaat komen, op het gebied van natuur, kunst en cultuur. De organisatie is in handen van de mensen die ook betrokken zijn bij het jaarlijkse Art Carnivale. Alhoewel de definitieve besluitvorming nog moet volgen dit voorjaar, lijkt het ons wenselijk voor Steendammers om voor die tijd al goed kennis te nemen van de plannen.
De initiatiefnemers willen ons als inwoners van naastgelegen Steendam e.o. graag zo goed mogelijk informeren over hun plannen.
We willen dit ook vragen aan Rudi en Lydia van Oosten met betrekking tot  hun plannen voor het ‘Hinrichsgebied’.
Alvorens daar een moment voor te prikken, zouden we graag weten of daar vanuit het dorp belangstelling voor is. Daarvoor zijn de antwoorden op de vragen 6 en 7 voor ons van belang.


Glasvezelfeest op 27 januari gaat niet door 

Eerder is aangekondigd dat het plan was om op zaterdagavond 27 januari een dorpsfeestje te bouwen ter gelegenheid van “1 Jaar Glasvezel”. Alhoewel het idee ons zeker nog aanspreekt, hebben wij helaas toch de beslissing genomen om die avond niet door te laten gaan. Belangrijke reden hiervoor is de toch al drukke agenda met dorpsprojecten en –activiteiten (bijeenkomsten die door velen vaak ook al worden benut om vooraf en/of na afloop gezellig met elkaar bij te bomen/borrelen).
 

Algemene Ledenvergadering DVS en Coöperatie

De Algemene Ledenvergadering van zowel de Dorpsvereniging als van de Coöperatie zal dit jaar plaatsvinden op zaterdagavond 17 februari. Het programma van die avond zal een ieder tijdig worden toegezonden. Maar als klein voorschotje: we zullen die avond toelichten hoe de verhouding gedacht is tussen de Dorpsvereniging en de Coöperatie, hoe het gaat met het lidmaatschap van beide, de introductie van en stemming over (mogelijk nieuwe) bestuursleden, de financiële verantwoording met voor de Coöperatie als belangrijk bestanddeel het totaaloverzicht van ons glasvezelproject.  
We zullen die avond ook kort stilstaan bij “1 jaar glasvezel” en de resultaten van bijgaande enquête belichten.


Activiteitenprogramma DVS 2018

De DVS had afgelopen jaar voor het eerst een agenda met activiteiten. Komend jaar staan er wederom leuke activiteiten in de planning, maar er is plek voor meer. We willen je vragen om ideeën in te leveren. Wat voor creatieve, inspirerende en gezellige activiteit zou jij voor jezelf en/ of voor je eventuele gezin willen zien op de agenda? Als je je idee(ën) aan ons doorgeeft kunnen wij kijken of we die mogelijk kunnen maken.
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