[bookmark: _GoBack]De extra Algemene Leden Vergadering van woensdagavond 30 oktober 2019 is goed bezocht. 
Belangrijke redenen / aanleiding voor deze extra ALV waren: 
1.de noodzaak om tot de verkiezing/goedkeuring te komen van een aantal wijzigingen in het bestuur 2.de bespreking / goedkeuring van het plan om de vele taken en activiteiten die DVS onder zich heeft beter en prettiger te organiseren. Dat plan, getiteld “Heroriëntatie op DVS-organisatie” van juni van dit jaar, was eerder ter kennisname en beoordeling toegezonden aan alle leden.

Ad. 1 Wijzigingen in bestuurssamenstelling
· Teruggetreden zijn Grietje Koers, Mieke Wind, Willeke Buist, Jordy de Fretes en Fred Mahler
· Toegetreden met instemming van de ALV zijn Taco Stammes en Peter van Tholen
· Sjouktje Kopenga is met instemming van de ALV secretaris geworden (was algemeen bestuurslid)

Ad. 2 De nieuwe DVS-organisatie
· De notitie “Heroriëntatie op de DVS-organisatie” is zonder tegenstemmen akkoord bevonden door de ALV 
· De bezetting van het Dagelijks Bestuur - voorzitter, secretaris en penningmeester – wordt gevormd door Sjouktje Kopenga, secretaris, Taco Stammes, penningmeester. Voor de voorzittersrol heeft zich nog geen kandidaat gemeld. Die functie is dus vooralsnog vacant. Afgesproken is dat Peter van Tholen zich het komende jaar oriënterend inzet op deze plek (met Fred Mahler als informele ‘back stage vraagbaak’. Willeke Buist blijft stand by voor het beheer van de DVS-financiën, ingeval van afwezigheid van de penningmeester Taco Stammes. 
· Het bestuur bestaat verder uit 3 ‘algemeen bestuursleden’. Die rollen worden ingevuld door de coördinatoren van de clusters ‘Belangenbehartiging’ (nog vacant), ‘Zorg & Welzijn’ (Ellen Dallinga) en ‘Activiteiten’ (Mette van Tholen).

Op de website Steendam.info is de actuele organisatiestructuur in beeld gebracht, met de namen van de Steendammers die daarbij actief zijn.
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