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Betreft: de verkeersveiligheid in Steendam

Beste Liesbeth,

Binnen de dorpsvereniging Steendam zijn wij onlangs gestart met een werkgroep verkeer en verkeersveiligheid. Graag willen wij aandacht vragen voor de verkeersveiligheid in ons dorp.
Op de Damsterweg geldt een maximum snelheid van 30 kilometer per uur. Echter weinig mensen houden zich aan deze snelheid. Er wordt veel te vaak veel te hard gereden door auto’s, motoren, tractoren en zwaar landbouwverkeer. Vooral nu het zomer is, is het weer een drukte van belang. Er wordt regelmatig met hoge snelheid achter elkaar aan gejaagd.
Bij binnenkomst van ons dorp zit een wegversmalling en aan beide kanten van de brug zitten snelheidsremmers op de weg, maar deze maken weinig tot geen indruk. Wie een beetje de weg kent, raast daar zo hard mogelijk zigzaggend bij langs. Helaas heeft het verkeer van rechts (vanuit de hofjes) geen voorrang. Dit zou een goede mogelijkheid zijn om het verkeer af te remmen.
Ook missen wij vanaf het terrein van de sportschool richting Appingedam een voetpad. Het eindigt bij de sportschool vrij abrupt, waardoor mensen op de weg moeten lopen. Wanneer er zo hard gereden wordt geeft dat een zeer onveilig gevoel voor wandelaars. Vooral in het donker is het levensgevaarlijk. De weg is hier echt van de automobilist!  De situatie voor voetgangers en fietsers is ronduit gevaarlijk. 
Er gebeuren vaak bijna-ongelukken en om te voorkomen dat het echt vreselijk misgaat willen wij graag het volgende bewerkstelligen: 
· Op zeer korte termijn bijvoorbeeld een snelheids-display plaatsen. Uit onderzoek is gebleken dat dit helpt bij de bewustwording en gaan mensen zich beschaafder gedragen in het verkeer;
· Het verkeer van rechts voorrang geven, dus vanuit de hofjes heb je dan voorrang op het verkeer van links en gaat automatisch de snelheid er uit;
· Het voetpad doortrekken tot de Hoofdweg naar Tjuchem, zodat wandelaars en bewoners zich veilig kunnen verplaatsen.

Graag vernemen wij van jou/jullie wat de mogelijkheden zijn om de verkeersveiligheid in ons dorp te vergroten. Zoals wij het zien, vormen wij bijna geen dorp, maar wonen wij in huizen langs een circuit.

Met vriendelijke groet,
Namens de werkgroep verkeer Steendam
Jan Huyser
Aukje Woltjer
Tineke Hoorndijk
Tilly Willemsen-Krijgsheld



